

O presente anúncio no sítio web do TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:195308-2021:TEXT:PT:HTML>

**Portugal-Caldas da Rainha: Serviços de limpeza de contentores de lixo
2021/S 076-195308**

Retificativo

Anúncio relativo a alterações ou de informação complementar

Serviços

(Suplemento do Jornal Oficial da União Europeia, 2021/S 074-188034)

Base jurídica:

Diretiva 2014/24/UE

Secção I: Autoridade/Entidade adjudicante

I.1) Nome e endereços

Nome oficial: Comunidade Intermunicipal do Oeste
Número de registo nacional: 502266694
Endereço postal: Avenida General Pedro Cardoso, 9
Localidade: Caldas da Rainha
Código NUTS: PT16B Oeste
Código postal: 2500-922
País: Portugal
Correio eletrónico: geral@oestecim.pt
Endereço(s) Internet:
Endereço principal: <http://www.oestecim.pt/>

Secção II: Objeto

II.1) Quantidade ou âmbito do concurso

II.1.1) Título:

Acordo-quadro para prestação de serviços de lavagem e desinfeção de contentores de resíduos sólidos urbanos de superfície e semienterrados
Número de referência: CP01/2021

II.1.2) Código CPV principal

90918000 Serviços de limpeza de contentores de lixo

II.1.3) Tipo de contrato

Serviços

II.1.4) Descrição resumida:

O Concurso Público tem por objecto a celebração de um acordo-quadro para a seleção prestadores de serviços de lavagem e desinfeção de contentores de resíduos sólidos urbanos de superfície e semienterrados, nos termos e ao abrigo da alínea b) do número 1 do artigo 252.º do CCP e do presente Caderno de Encargos, para as entidades que integram CC-OesteCIM.

Secção VI: Informação complementar

VI.5) Data de envio do presente anúncio:

15/04/2021

VI.6) **Referência do anúncio inicial**

Número do anúncio no JO S: [2021/S 074-188034](#)

Secção VII: Alterações

VII.1) **Informação a alterar ou acrescentar**

VII.1.2) **Texto a alterar no anúncio inicial**

VII.2) **Outras informações complementares:**

— onde se lê «IV.2.2) Prazo para a receção das propostas ou pedidos de participação: 25.5.2021» deverá ler-se «IV.2.2) Prazo para a receção das propostas ou pedidos de participação: 12.5.2021»,

— onde se lê «IV.2.7) Condições de abertura das propostas: Data: 26.5.2021 Hora local: 10h00» deverá ler-se «IV.2.7) Condições de abertura das propostas: Data: 13.5.2021 Hora local: 10h00».